



CYCLING - RURAL ROADS OF MARIJA BISTRICA - ZABOK, STŘEDNÍ CHORVATSKO

Po představení Vám kola přizpůsobíme, seznámíme Vás s bezpečnostními pravidly a seznámíme Vás s obsahem programu. Pojedeme na kolech na hlavní náměstí a vyprávíme vám příběh Mariji Bistrice. Na kole přes park soch a malebnou vesničku Vinski vrh dojedeme k vyhlídce, odkud je nádherný výhled na Hrvatsko Zagorje. Delším sjezdem lesem a vinicemi sestoupíme do nedaleké vesnice Podgrađe, kde budeme vidět koně na místním ranči. Bez stoupání projedeme obcí Selnica dojedeme do tradiční restaurace "Lojzekova hiža", kde si odpočineme a osvěžíme se. Jízda bude pokračovat mírným stoupáním v etno vesnici „Sinkovići“. Tam uvidíme staré tradiční domy a četné tradiční zemědělské nástroje. Program zakončí výstup na Hum Bistrički a dolů do Marija Bistrica, do místa, kde jsme začínali. Pro program potřebujeme vhodnou obuv-sportovní obuv. Stav je obtížný a technicky nenáročný do 5 hodin. Vzdálenost je 32 km (29 km asfalt a 3 km makadam) s celkovým stoupáním 270 m. U provozovatele služby si můžete zapůjčit elektrická nebo horská kola. V ceně je použití cyklistické helmy a batohu s lahví vody a energetického baru. Zúčastnit se mohou hosté od 14 let, celkem až 10 hostů.

Cena

Cycling-Rural roads of Marija Bistrica - Marija Bistrica, Croatia



Cycling - Rural roads of
Marija Bistrica
Hotel "Kaj", Zagrebačka 42 -
parking
49246 Zabok
Chorvatsko

T: 00385 98 210 359

E: info@sttube.hr

Plán

**DATA EXKURZE / PROHLÍDKY
/ AKTIVITY**
every day

MÍSTO A ČAS ODJEZDU

Marija Bistrica. Hotel "KAJ".
parking. 8:30am

MÍSTO A ČAS PŘÍJEZDU

Marija Bistrica. Hotel "KAJ".
parking 1:30pm

Informace

STRUČNÝ POPIS:

Název: Cycling - Rural roads of Marija Bistrica

Doba trvání výletu / prohlídka / činnosti: 1 až 5 hodin

Produkt nejlépe popisuje výraz: Outdoor a dobrodružství

Produkt zahrnuje: sportovat, poznávání přírody / přírodních krás, návštěva domácích zvířat, guided tour

Krátce o výletu/prohlídce a nejzajímavější části: Po představení Vám kola přizpůsobíme, seznámíme Vás s bezpečnostními pravidly a seznámíme Vás s obsahem programu. Pojedeme na kolech na hlavní náměstí a vyprávíme vám příběh Mariji Bistrice. Na kole přes park soch a malebnou vesničku Vinski vrh dojedeme k vyhlídce, odkud je nádherný výhled na Hrvatsko Zagorje. Delším sjezdem lesem a vinicemi sestoupíme do nedaleké vesnice Podgrađe, kde budeme vidět koně na místním ranči. Bez stoupání projedeme obcí Selnica dojedeme do tradiční restaurace "Lojzekova hiža", kde si odpočineme a osvěžíme se. Jízda bude pokračovat mírným stoupáním v etno vesnici „Sinkovići“. Tam uvidíme staré tradiční domy a četné tradiční zemědělské nástroje. Program zakončí výstup na Hum Bistrički a dolů do Marija Bistrica, do místa, kde jsme začínali. Pro program potřebujeme vhodnou obuv-sportovní obuv. Stav je obtížný a technicky nenáročný do 5 hodin. Vzdálenost je 32 km (29 km asfalt a 3 km makadam) s celkovým stoupáním 270 m. U provozovatele služby si můžete zapůjčit elektrická nebo horská kola. V ceně je použití cyklistické helmy a batohu s lahví vody a energetického baru. Zúčastnit se mohou hosté od 14 let, celkem až 10 hostů.

ROZVRH:

Hlavní náměstí - Park soch - Vinski Vrh - rozhledna k vyhlídce s nádherným výhledem na Hrvatsko Zagorje - sjezd lesem a vinicemi do nedaleké vesnice Podgrađe - ranč s koňmi - průjezd obcí Selnica k restauraci "Lojzek's Hiža", kde si odpočineme a osvěžíme se - jízda pokračuje mírným stoupáním do etnické vesnice „Sinkovići“ - výstup na Hum Bistrica - sjezd do Marija Bistrica

CO VZÍT SEBOU/OBLÉCT:

Program vyžaduje vhodnou obuv - sportovní obuv.